
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UZBEKISTAN 
URGENCH - KHIVA – BUKHARA – 

SAMARKAND – TASHKENT 

01.06. – 08.06.2026. 

8 DANA / HOTELI 3* i 4* 

TURKISH AIRLINES 

 

 

2.399 
KM 

2.599 
KM 

 
 
 
 
 

• Avio prevoz na relaciji Sarajevo – Urgench/ Tashkent – 
Sarajevo via Istanbul + AERODROMSKE TAKSE 

• Svi transferi u programu 

• Transfer aerodrom – hotel - aerodrom 

• Smještaj u hotelima u 1/2 sobi na bazi 6 noćenja s doručkom 

• Voz Bukhara – Samarkand 

• Voz Samarkand - Tashkent 

• Organizacija putovanja 

• Pratilac i vodič putovanja na bazi 20 prijava 

• Izleti prema programu 

• Ulaznica za Itchan Kalu 

• Doplata za jednokrevetnu sobu - na upit! 

• Ostale ulaznice OPCIONALNO na licu mjesta 

• Napojnice 

• Putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza – 
preporučujemo! 

• Fakultativni izleti 

 

. 

USLOVI OTKAZA I NAČIN PLAĆANJA: Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 20 dana prije početka putovanja. U slučaju aranžmana koji se odnose na daleke destinacije kao i 
za uplate po cijeni ranih rezervacija (Iran, Maroko, Oman, Umra...) prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije početka putovanja. Prijava na fakultativne izlete 
mora se izvršiti prilikom uplate ostatka od ukupnog iznosa putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu navedenog depozita. Po uplati depozita primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju sa 
kojom prihvatate opće uslove putovanja turistčke agencije Avio Express Travel.. 

Minimalan broj putnika za putovanje je 15. Ukoliko se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o doplati ili otkazu 
putovanja. Završne informacije telefonski dostavljamo 2 dana prije prije početka putovanja. Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) uplatom na račun Avio Express Travela; 2) Putem administrativne zabrane 

sa firmama sa kojima Avio Express Travel ima potpisan ugovor. Cijene su validne za žiralno i gotovinsko plaćanje sa uračunatim popustom u iznosu od 5%. STORNIRANJE PUTOVANJA: Za otkaz 50 - 40 dana prije polaska: 
30% storno troškova; 40-30 dana: 40% storno troškova; za 30-20 dana prije polaska: 50%; storno troškova: 20 - 0 dana prije polaska ili ne pojavljivanje zadržava se puni iznos – osim ako u programu drugacije nije 

navedeno. Ukoliko putnik prilikom prijave za putovanje predviđa da bi zbog nepredviđenih okolnosti morao otkazati putovanje, a u cilju izbjegavanja troškova odustajanja, tada može uplatiti osiguranje od otkaza. 
Osiguranje od otkaza naplaćuje se prilikom sklapanja Ugovora te ga nije moguće uplatiti naknadno. OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA: Agencija zadržava pravo da, u slučaju izmjene cijene prijevoza, izmjene deviznog 
kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmjeni cijenu putovanja za odgovarajući iznos. U okviru razgledanja gradova navedenih u programima putovanja, nisu predviđene posjete ni obilasci enterijera 

javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Usluge turističkog vodiča, turističkog pratioca, lokalnog turističkog vodiča ili lokalnog predstavnika organizatora, predviđene 
programom putovanja, ne podrazumjeva njihovo cjelodnevno i kontinuirano prisustvo, već samo kontakt i neophodnu-nužnu pomoć putniku, po unaprijed utvrđenim terminima periodičnog dežurstva, objavljenih na 

oglasnoj tabli ili na drugi prikladan način. Usmene i bilo koje druge vrste informacija, koje se razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru, ne obavezuju organizatora 
i ne mogu biti osnov za isticanje prigovora ili reklamacije. Minimum za realizaciju fakultativnog programa je 15 osoba. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda pojedinih sadržaja u programu. Kod autobuskih 

aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3-4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. 
KOD AVIO TURA MINIMALNA VALIDNOST PASOŠA MORA BITI 180 DANA OD DANA ULASKA U ZEMLJU. Agencija nije odgovorna u slučaju pomjeranja predviđenog vremena polijetanja od strane avio-kompanije kao i kašnjenja 

aviona na jednom ili više redovnih ili čarter letova u toku realizacije putovanja, organizator putovanja nema uticaja na eventualne posljedice izazvane kašnjenjem ili otkazom leta, izazvanim bilo kojim uzrokom, koji 
je van sfere uticaja organizatora, kao što su bezbjednosni razlozi, dozvole kontrole leta, vremenski uslovi, tehnički kvarovi i sl. već se primjenju važeći propisi i uzanse u avio prometu. Svaki putnik mora imati uplaćeno 
putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesu viziranja BH pasoša ili ne. Organizator putovanja ne garantuje dobijanje vize. 



 
 
 

1 DAN /01.06./ SARAJEVO – ISTANBUL 

Okupljanje putnika na aerodromu Sarajevo u dogovoreno vrijeme 3h prije leta. Nakon carinskih i graničnih formalnosti let za Istanbul u 
20:40h sa Turkish Airlines-om na letu TK 1026. Dolazak u Istanbul u 23:40h. Presjedanje na let za Urgench. 

2 DAN /02.06./ ISTANBUL – URGENCH - KHIVA 

U 01:05h let za Urgench na letu TK 262. Slijetanje u Urgench u 06:50h. Po dolasku na aerodrom, obavljanja carinskih formalnosti slijedi 

transfer do Khive, grada udaljenog oko 40km. Po dolasku u Hivu prvo ćemo doručkovati i odmoriti se. Zatim ulazimo u bajkoviti grad 

Khivu, koji se nalazi blizu granice s Turkmenistanom i koji je uvršten na UNESCO-vu listu svjetske baštine, kroz glavna vrata pod nazivom 

Ata Darvaza. Tokom obilaska posjetit ćemo: medresu Muhammed Emin Hana, minaret Kalta Minor, tvrđavu Köhne Ark, medresu 

Muhammed Rahim Hana i Muzej hivaških hanova, medresu Muhammed Emin Inaka i Muzej nauke, palaču Allah Kuli Hana i njen harem, 

džamiju Cuma i njen minaret, te medresu i minaret Islama Hodže. Također ćemo posjetiti turbe Pehlivana Mahmuda, čime ćemo završiti 

obilazak Khive. Nakon kraće slobodne šetnje, smještamo se u hotel. Dan je bio vrlo ispunjen, pa slijedi zasluženi odmor. Noćenje.  
3 DAN /03.06./ KHIVA - BUKHARA 
Doručak u hotelu i odjava. Rano ujutro transfer prema prelijepom gradu Bukhari. Izgrađena u srednjem vijeku, Bukhara je pravi "muzej na 
otvorenom" sa više od 140 arhitektonskih dragulja. Grad je sastavljen od uskih uličica, zelenih parkova i vrtova, te historijskih i arhitektonskih 
znamenitosti koje se, iako potiču iz različitih vremenskih perioda, nalaze veoma blizu jedna drugoj. Na putu od Khive do Bukhare prelazimo 
poznatu pustinju Kizilkum. Tokom putovanja uživat ćemo u pogledu na rijeku Amu Darju, koja se ulijeva u Aralsko more i najdublja je rijeka u 
Centralnoj Aziji. Nastaje spajanjem rijeka Panj i Vahsh u Tadžikistanu. Po dolasku u Buharu smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje. 
4 DAN /04.06./ BUKHARA 
Doručak u hotelu. Danas vas očekuje cjelodnevna tura ovog nevjerovatnog grada. Prvo ćete obići Citadelu Ark, najstariju tvrđavu u Buhari, 
koja datira iz 4. stoljeća i služila je kao palata za mnoge vladare Buharskog emirata. Zatim slijedi posjeta mauzoleju Samanida, pravom 
arhitektonskom čudu iz 9. i 10. stoljeća. Nakon toga, nastavljamo ka džamiji Bolo-Hauz, poznatoj i kao „džamija četrdeset stubova“, 
izgrađenoj u čast guvernera Buhare, Abu-Fayud Khana, te Chashma Ayub, poznatoj i kao „Jobov izvor“. Potom možete prošetati kroz 
trgovačke kupole i posjetiti madrasu Nodir Divan Begi, jednu od najpoznatijih u Buhari. Ona je dio ansambla Lyabi Hauz, popularnog 
turističkog središta u srcu grada. Na kraju izleta posjetit ćete kompleks Poi Kalon, jedinstveni primjer arhitektonske umjetnosti Buhare. 
Kompleks čine Kalon minaret, Kalon džamija i madresa Mir Arab, građevine koje potiču iz perioda od 12. do 16. stoljeća. Noćenje. 

5 DAN /05.06./ BUKHARA - SAMARKAND 

Doručak u hotelu. Nakon doručka napuštamo hotel i krećemo prema mjestu Guždovan, gdje ćemo posjetiti turbe jednog od najvažnijih 

sufijskih velikana, Abdulhalika Guždovanija, kao i obližnju Uluğ Begovu medresu. Guždovan je također poznat po izradi keramike, pa ćemo 

svratiti i u jednu lokalnu keramičku radionicu. Nakon toga se vraćamo u Buharu, gdje nas na željezničkoj stanici čeka voz za Samarkand. Po 

dolasku u večernjim satima smještamo se u hotel. Noćenje. 

6 DAN /06.06./ SAMARKAND - TASHKENT 

Doručak u hotelu. Danas ćemo razgledati znamenitosti Samarkanda. Našu turu započinjemo posjetom turbetu Gur-i Emir (mauzolej Emira 

Timura). Zatim obilazimo Registanski trg, gdje se nalaze čuvene medrese Uluğ Beg, Tilla Kari i Širdar, te nastavljamo posjetom Bibi Hanum 

džamiji. Nakon toga odlazimo na poznatu Sijab pijacu, gdje ćemo imati slobodno vrijeme za kupovinu lokalnih proizvoda i suvenira. Slijedi 

posjeta kompleksu Šah-i Zinda, gdje se nalazi mezar rođaka Poslanika Muhammeda a.s., Kusama ibn Abbasa. Zatim posjećujemo čuvenu Uluğ 

Begovu zvjezdarnicu, kao i turbeta Imama Maturidija i Ubeydullaha Ahrara. Po završetku obilaska, odlazimo na željezničku stanicu i ukrcavamo 

se na voz koji nas vodi za Taškent. Po dolasku transfer do hotela i smještaj. Noćenje. 
7 DAN /07.06./ TASHKENT 

Doručak u hotelu. Nakon doručka započinjemo obilazak glavnog grada Uzbekistana – Taškenta, modernog i uređenog grada sa širokim i čistim 

ulicama. Posjećujemo turbe Kaffal Šaši, medresu Barak Han, džamiju Hazret Imam, kao i medresu Muyi Mubarek, gdje se nalazi originalni 

primjerak Kur’ana iz perioda hazreti Osmana. Nakon toga nastavljamo razgledanje Trga Emira Timura, Trga nezavisnosti (Istiklal) i legendarne 

Čorsu pijace, koja već 2000 godina služi kao trgovačko središte. Slobodno vrijeme. Noćenje. 
8 DAN /08.06./ TASHKENT – ISTANBUL - SARAJEVO 

Odjava iz hotela. Lunch box. Transfer do aerodroma. Let za Sarajevo na letu TK 369 u 09:35h. Slijetanje u Istanbul 12:55h. Presjedanje na 

let za Sarajevo na letu TK 1025 u 18:55h. Dolazak u Sarajevo je predviđen u 19:50h. Sva vremena su lokalna. 
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